
Тесты  Общение  6  класс  с
ответами
Тесты по обществознанию 6 класс. Тема: “Общение”

Правильный вариант ответа отмечен знаком +

1. Что служит главным средством общения:

+ Речь.

– Жесты.

– Умение писать.

– Мимика.

2. Какое из утверждений правильное?

А. В процессе общения человек может получать информацию и о
себе самом.

Б. Ребенок, выросший без общения с людьми пяти-шести лет, уже
не может развиваться как человек.

– Только А правильно.

– Только Б правильно.

+ Оба варианта правильны.

– Оба варианта ошибочны.

3. Общение без речи называется:

– Тихое общение

– Молчаливое общение

+ Неречевое общение
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– Это вообще не считается общением.

4. О чем свидетельствует пожатие плечами?

– Интересе к теме общения.

+ Незнании ответа на вопрос.

– Волнении.

– Чувстве радости.

5. Какое из утверждений правильное?

А. Даже слова «извините» и «спасибо» можно произнести таким
тоном, что они могут обидеть человека.

Б. Профессия никак не может отразиться на походке человека.

+ Только А правильно.

– Только Б правильно.

– Оба варианта правильны.

– Оба варианта ошибочны.

6. Кто такой «диктор»?

– человек, который диктует свои правила.

+ человек, который произносит речи.

– заместитель директора.

– тот, кто плохо выражает эмоции.

7. К какому виду общения относится язык глухонемых?

– Речевое.

+ Неречевое.

– Вербальное.



– Это отдельный вид общения.

8. Какое качество мешает общению?

– доброта.

– открытость.

– дружелюбие.

+ высокомерие.

9. Кого считают хорошим собеседником?

– Того, кто умеет шутить.

– Того, кто забывает имена и подробности о собеседнике, но
говорит красивые вещи про себя.

+ Того, кто умеет слушать.

– Того, кто во время разговора смотри по сторонам, а не на
собеседника.

тест 10. Выберите пример неречевого общения:

– приветствие «Добрый день!».

– Ответы на уроке учителю у доски.

+ Выражения мимики.

– Критика от мамы за то, что не выполнил уроки

11. Какое из утверждений правильное?

А. Иногда возникают сложности в общении, поскольку все люди
разные, по-разному говорят и проявляют эмоции.

Б. Мы не понимаем друг друга только потому, что говорим на
разных языках.

+ Только А правильно.



– Только Б правильно.

– Оба варианта правильны.

– Оба варианта ошибочны.

12. Почему со взрослыми иногда труднее общаться?

– Потому что они так хотят.

–  Потому  что  у  нас  разные  интересы,  взрослые  не  понимают
потребности детей.

+ Сколько б детям не было лет, они все равно остаются для
взрослых детьми. Хотя дети уже взрослеют.

– Потому что с одноклассниками дети проводят больше времени.

13. Взаимные деловые и дружеские отношения – это

+ Общение.

– Коммуникация.

– Социализация.

– Обмен данными.

14. Что относится к интонации?

+ Тон, громкость и темп речи.

– Только громкость.

– Эмоции.

– Жесты и мимика.

15. Что такое «сдержанность в общении»?

+ это контроль над тем, что, как и кому говорить.

– это телесный контакт во время разговора.



– это сдерживание собеседника, когда не даем ему уйти.

– это смущение в разговоре.


